
1519 DEFORMIRANO RAZMIŠLJANJE... ZAVAJANJE....
13. julij 1940: knjiga 24

Božji Duh vam posreduje razodetje ogromnega pomena in zato potrebuje vso vašo
voljo in veselo sprejemanje tega sporočila.... 

S tistimi, katerih tok misli je napačno usmerjen, a so kljub temu trdno prepričani, da
stojijo v resnici in v znanju, ne bo veliko uspeha. In Oče v nebesih jim želi pomagati,
ker so bili zavedeni brez lastne krivde. Vse preveč so zaupali svojim duhovnim
voditeljem na Zemlji in se pustili voditi po njihovi volji. To je dejansko določena
šibkost volje in zloraba lastnega razuma, ki ga je Bog dal človeku za čas njegovega
življenja na Zemlji, in ki naj bi ga uporabljal kot moč. Ker pa so že v najzgodnejši
mladosti nekvalificirani ljudje prevzeli miselni tok takšnih slabičev (duhovnih
voditeljev) in ga tako usmerjali po svoji presoji, je bil človek neizogibno potisnjen v
napačno miselno smer in se tega zdaj težko osvobodi, ker so ti ljudje našli načine in
sredstva, da so vsilili tistim, ki so jim bili zaupani, določeno duhovno suženjstvo, ki naj
bi odpravilo njihovo lastno mišljenje, ki so si ga sami želeli. 

In Gospodu se zasmilijo ti zasužnjeni ljudje in jim skuša pomagati na različne
načine.... tako, da jih najprej skozi zemeljsko stisko prisili k lastnemu razmišljanju.
Poskuša jih razsvetliti in jim je blizu. Vseeno pa On od njih zahteva voljno
popuščanje, tako da dovolijo tudi svoji svobodni volji, da postane aktivna. To je nujno
potrebno, saj je svobodna volja prejela tudi izobraženo učenje, zato mora zdaj tudi
preveriti resničnost tega, kar ji je zdaj ponujeno, in to sprejeti ali zavrniti. Ker Bog ne
more izklopiti svojega čuta za pravičnost; mora dovoliti, da veljajo občutki vseh.

Ker se je prej pustil voditi tuji sili, izklopil lastno razmišljanje in brezpogojno sprejel,
kar mu je bilo ponujeno, mora Bog zdaj isto zahtevati tudi za nauk, ki ga sam ponuja
ljudem od zgoraj.... Tako rekoč ga je treba drugič poučiti, in to v povsem novi duhovni
smeri. Toda zdaj mora uporabiti svoj intelekt, da natančno preuči, kar mu je
predstavljeno. Če je vernik, torej če ima Boga v srcu, bo kmalu spoznal, katera stran
je čista resnica. Če je volja v njem dejavna, da bi jo dojel, ga bo Bog opremil tudi z
ostrim razumom in uspel se bo osvoboditi prisile, ki je do zdaj nanj delovala.

Neverjetno veliko napak je nastalo točno zaradi tega vplivanja na ljudi s strani
nevednih zemeljskih učiteljev, ki želijo služiti Bogu le po imenu, zato se mora človek
popolnoma osvoboditi tega vpliva, da bi lahko svoje misli usmeril k čisti resnici.
Najbolj nenavadne priložnosti so lahko priložnost, da se človek nauči prepoznati
neutemeljenost tistih naukov, ki jih je doslej imel za resnične, in se, četudi zgolj
notranje, začne ločevati od tega, kar je zanj večno le ovira..... Ko enkrat prepozna
zmoto, takrat nastopi njegovo lastno razumevanje in prepreči kakršen koli nadaljnji
vpliv zmotnih naukov. In potem ima oseba, ki je bila pristojna za spremembo
mišljenja, lahko igro, če je druga oseba pripravljena. 
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Neverjetno težko pa je, ko je nasprotnik človeku uspel že popolnoma zmešati
mišljenje, ko ne more več razlikovati med božjim in človeškim delovanjem, čeprav so
mu dokazi za prvo jasno podani. Bog jim bo potem moral poslati najhujše trpljenje, da
bo imelo želeni učinek in da bodo ljudje pravilno uporabljali svoj razum.... Amen.
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